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ΕΥΡΩΣΥΣΤΗΜΑ 
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Για την πλήρωση, κατόπιν επιλογής, επτά (7) θέσεων ειδικού επιστημονικού προσωπικού 
για τις ανάγκες του Κεντρικού Καταστήματος. 

 
 
Η Τράπεζα της Ελλάδος προκηρύσσει την πλήρωση, κατόπιν επιλογής, επτά (7) θέσεων ειδικού 
επιστημονικού προσωπικού στον τομέα της Πληροφορικής, ως εξής: 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ / ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΘΕΣΕΩΝ 

Ειδικός δικτύων  

Α.1 

Απαραίτητα Προσόντα 
 Γνώσεις εγκατάστασης, διαχείρισης και υποστήριξης δικτυακού 

εξοπλισμού (routers, switches, appliances, Cisco devices κ.λπ.). 
Επιθυμητά προσόντα 
 Γνώση πακέτων διαχείρισης δικτύων (π.χ. ΗΡ OpenView) και 

πιστοποιήσεις σε εξοπλισμό και λύσεις Cisco. 
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Ειδικός διαχείρισης λειτουργικού συστήματος IBM z/OS  

Α.2 

Απαραίτητα Προσόντα 
 Γνώση και εμπειρία στη διαχείριση του λειτουργικού συστήματος 

z/OS (γνώση υποσυστημάτων του, όπως JES2, HCD, RACF, 
SMP/E, RMF, WLM, DFSMS, DFRMM, DFHSM κ.λπ.). 

 Γνώση των γλωσσών ελέγχου διαχείρισης του z/OS  όπως JCL, 
REXX, CLIST. 

 Γνώση διαχείρισης περιφερειακών υποσυστημάτων της 
πλατφόρμας zSeries όπως, Storage Subsystems, Tape Libraries 
και VTS. 
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Ειδικός διαχείρισης και υποστήριξης ανοικτών συστημάτων  

Α.3 
Απαραίτητα Προσόντα 
 Γνώση λειτουργικών συστημάτων UNIX (AIX, Solaris, Linux) και  

Windows Server. 
 Γνώση και εμπειρία Συστημάτων Διαχείρισης Βάσεων Δεδομένων 

ORACLE και SQL Server. 
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Ειδικοί ανάπτυξης και υποστήριξης εφαρμογών σε περιβάλλον 
SAP 

Α.4 
Απαραίτητα Προσόντα 
 Εμπειρία στη γλώσσα προγραμματισμού ABAP και στην ανάπτυξη-

παραμετροποίηση και υποστήριξη εφαρμογών SAP.  
Επιθυμητά προσόντα 
 Εμπειρία σε modules του SAP όπως FI, CO, ΑΜ, MM, FM, ΒW, 

PS-WBS. 
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ΚΩΔΙΚΟΣ 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ / ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΘΕΣΕΩΝ 

Ειδικός ανάπτυξης εφαρμογών σε ανοικτά συστήματα  

Α.5 

Απαραίτητα Προσόντα 
 Άριστη γνώση και εμπειρία στη σχεδίαση, ανάπτυξη και 

υποστήριξη Εφαρμογών σε περιβάλλον Windows με Βάση 
Δεδομένων ORACLE ή SQL Server. 

Επιθυμητά προσόντα 
 Γνώση εργαλείων ORACLE, καθώς και εμπειρία σε θέματα 

διοικητικών εφαρμογών (Προσωπικού, Μισθοδοσίας, Access 
Control). 
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Ειδικός ασφάλειας πληροφοριακών συστημάτων  

Α.6 

Απαραίτητα Προσόντα 
 Γνώση και εμπειρία σε μεθόδους και εργαλεία προστασίας των 

υποδομών πληροφορικής, των δικτύων, των τηλεπικοινωνιών, 
καθώς και στην ανάλυση και εκτίμηση κινδύνων.  

 Εμπειρία στην ασφάλεια του διαδικτύου, στην ασφάλεια της 
απομακρυσμένης πρόσβασης και στα ψηφιακά πιστοποιητικά. 

Επιθυμητά προσόντα 
 Εμπειρία στην εκπόνηση πολιτικών ασφάλειας, καθώς και κατοχή 

πιστοποιήσεων στην ασφάλεια πληροφοριών. 
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I. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ  

 
1. Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (A.E.I.) στον τομέα 

της Πληροφορικής. (Σε περίπτωση κατοχής τίτλων σπουδών της αλλοδαπής, αυτοί θα πρέπει 
να αναγνωρίζονται από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. ως ισότιμοι μεταπτυχιακού τίτλου ελληνικού Α.Ε.Ι.) 

 
2. Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών, στο αντικείμενο της ανάπτυξης, 

εγκατάστασης ή υποστήριξης συστημάτων, εφαρμογών ή δικτύων σε εταιρείες ή οργανισμούς,  
εκ των οποίων τουλάχιστον ένα (1) έτος στο αντικείμενο της ειδικότητας για την οποία 
υποβάλλεται υποψηφιότητα. 

 
3. Άριστη γνώση της ελληνικής και της αγγλικής γλώσσας, προσηκόντως αποδεικνυομένης.  
 
4. Ελληνική ιθαγένεια ή εθνικότητα, ή ιθαγένεια κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  
 
5. Οι άνδρες υποψήφιοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να 

έχουν οριστικά και νόμιμα απαλλαγεί μέχρι την τελευταία ημέρα της προθεσμίας υποβολής των 
αιτήσεων συμμετοχής. 

 
6. Οι υποψήφιοι πρέπει: 

− να μην έχουν καταδικασθεί για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, 
εκβίαση, πλαστογραφία, δωροδοκία ή δωροληψία, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση 
καθήκοντος, συκοφαντική δυσφήμηση, εγκλήματα κατά των ηθών ή περί το νόμισμα και 
εμπορία ναρκωτικών,  

− να μην είναι υπόδικοι και να μην έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για 
κακούργημα ή για πλημμέλημα της προηγούμενης περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα 
παραγράφηκε,  

− να μην έχουν, λόγω καταδίκης, για οποιαδήποτε αδίκημα, στερηθεί τα πολιτικά τους 
δικαιώματα και 

− να μην τελούν υπό δικαστική συμπαράσταση. 
  
Τα ανωτέρω πρέπει να συντρέχουν τόσο κατά την τελευταία ημέρα της προθεσμίας 
υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής, όσο και κατά την πρόσληψη των επιτυχόντων, με 
εξαίρεση την πράξη αναγνώρισης των μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών εξωτερικού από τον 
ΔΟΑΤΑΠ, η οποία πρέπει να κατατεθεί για την πρόσληψη. 
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II. ΑΙΤΗΣΗ – ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ- ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
 
1. Αίτηση - Δήλωση Συμμετοχής: 
 

− Το ειδικό έντυπο Αίτησης - Δήλωσης, το  οποίο πρέπει να συμπληρώσουν οι υποψήφιοι, 
διατίθεται αποκλειστικά στην ιστοσελίδα της Τράπεζας με διεύθυνση 
http://www.bankofgreece.gr και ειδικότερα στην ενότητα «Κέντρο Ενημέρωσης - Ευκαιρίες 
Απασχόλησης».  

− Οι υποψήφιοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή για περισσότερες από μία Ειδικότητες, 
εφόσον διαθέτουν τα αντίστοιχα προσόντα και έχουν αποκλειστικά την ευθύνη για την ορθή 
συμπλήρωση του εντύπου της Αίτησης - Δήλωσης Συμμετοχής και την ακρίβεια των 
στοιχείων, η οποία επέχει θέση Υπεύθυνης Δήλωσης του άρθρου 8 Ν.1599/1986. Σε 
περίπτωση μη ορθής συμπλήρωσης του εντύπου, η αίτηση θεωρείται ως μη υποβληθείσα. 

 
2. Με την Αίτηση - Δήλωση Συμμετοχής συνυποβάλλονται: 
 

i. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα (στην ελληνική γλώσσα) με τα στοιχεία της κατάρτισης, 
εμπειρίας και ειδίκευσης, το οποίο θα μπορεί να συνοδεύεται κατά την κρίση του υποψηφίου 
από δείγματα εργασίας αποδεικνύοντα την ειδίκευσή του .  

ii. Πρόσφατη φωτογραφία, η οποία θα επικολληθεί στην Αίτηση - Δήλωση Συμμετοχής. 
iii. Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο αμφοτέρων των όψεων της αστυνομικής ταυτότητας ή του 

διαβατηρίου.  
iv. Επικυρωμένα αντίγραφα όλων των τίτλων σπουδών 
v. Αναλυτική βαθμολογία των μαθημάτων όλων των τίτλων σπουδών. 
vi. Βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα για την απόδειξη της επαγγελματικής εμπειρίας, καθώς και 

κάθε άλλο σχετικό αποδεικτικό στοιχείο (συμβάσεις, δελτία παροχής υπηρεσιών, 
φορολογικές δηλώσεις κ.λπ.). 

 
3. Οι Αιτήσεις - Δηλώσεις Συμμετοχής θα γίνονται δεκτές από 1.9.2009 μέχρι και  30.9.2009 

(η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων παρατείνεται μέχρι και 20.10.2009). 
 

4. Η Αίτηση - Δήλωση Συμμετοχής θα υποβάλλεται μόνο ταχυδρομικώς, στην ακόλουθη 
διεύθυνση, είτε μέσω των Ελληνικών Ταχυδρομείων (συστημένη επιστολή), είτε μέσω 
εταιρειών ταχυμεταφορών, σε φάκελο με την ένδειξη “ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 2 / 2009”: 

 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

(Γραφείο 241, 2ος όροφος) 
ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 21,  Τ.Κ. 102 50  ΑΘΗΝΑ 

 

Το εμπρόθεσμο της Αίτησης - Δήλωσης Συμμετοχής κρίνεται από την ημερομηνία της 
ταχυδρομικής σήμανσης που φέρει ο φάκελος αποστολής ή την απόδειξη παραλαβής της 
εταιρείας ταχυμεταφορών. Σε περίπτωση που η ημερομηνία αποστολής δεν είναι ευανάγνωστη 
στη σφραγίδα του ταχυδρομείου, θεωρείται ότι η αίτηση παραδόθηκε εμπρόθεσμα μόνο εφόσον 
έχει παραληφθεί από την Τράπεζα εντός πέντε (5) ημερών από την ημερομηνία λήξης της 
προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων.  

 
5. Αιτήσεις που έχουν υποβληθεί μέχρι σήμερα ή θα υποβληθούν εκτός της καθορισμένης 

προθεσμίας υποβολής αιτήσεων, δεν θα ληφθούν υπόψη. 
 
 

ΙΙΙ. ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 
 
Η επιλογή θα γίνει, σε πρώτο στάδιο, με βάση τα βιογραφικά σημειώματα και τα δικαιολογητικά που 
θα έχουν υποβάλει οι υποψήφιοι, από Επιτροπή που θα ορίσει η Διοίκηση της Τράπεζας και στην 
οποία θα μετέχουν καθηγητές ΑΕΙ και ανώτατα στελέχη της Τράπεζας.  
 
Για τους υποψηφίους που θα κριθούν επικρατέστεροι, θα ακολουθήσει προφορική εξέταση 
(συνέντευξη), κατά την οποία η Επιτροπή θα αξιολογήσει την κατάρτιση και τις ικανότητες των 
υποψηφίων σε θέματα Πληροφορικής, την προσωπικότητά τους, τα τυχόν πρόσθετα προσόντα, τη 
σχετική επαγγελματική εμπειρία, την προσδοκώμενη διάρκεια της σχέσης τους με την Τράπεζα, 
καθώς και τη δυνατότητα πρόσφορης παροχής υπηρεσιών προς αυτήν. 

http://www.bankofgreece.gr/
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Η προφορική εξέταση (συνέντευξη) θα γίνει στο Κεντρικό Κατάστημα της Τράπεζας, στην Αθήνα 
(Ελ. Βενιζέλου 21) σε τόπο και χρόνο που θα γνωστοποιηθούν εγκαίρως στους υποψηφίους. 
 
Η Επιτροπή, με βάση τις αξιολογήσεις,  θα καταρτίσει πίνακα επιτυχόντων ανά ειδικότητα και μέχρι 
του αριθμού των προκηρυσσόμενων θέσεων, ο οποίος θα δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα της 
Τράπεζας και ειδικότερα στην ενότητα «Κέντρο Ενημέρωσης - Ευκαιρίες Απασχόλησης» και θα 
αναρτηθεί στον Πίνακα Ανακοινώσεων του Κεντρικού Καταστήματος της Τράπεζας (Σταδίου 14).  
 
 

ΙV. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 
 

Όσοι επιλεγούν για πρόσληψη στην Τράπεζα, πρέπει επιπλέον να προσκομίσουν τα εξής 
δικαιολογητικά: 
 

1. Πράξη αναγνώρισης από το  Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. στην περίπτωση κατά την οποία οι επιτυχόντες 
είναι κάτοχοι μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών του εξωτερικού, ελλείψει της οποίας η πρόσληψη 
δεν θα πραγματοποιηθεί.  

2. Πιστοποιητικό Εισαγγελικής Αρχής του τόπου κατοικίας τους, ότι δεν διώκονται ως φυγόποινοι, 
το οποίο να έχει εκδοθεί το πολύ πριν από τρεις (3) μήνες. 

3. Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου της περιφέρειας του τόπου γέννησής τους, το οποίο να έχει 
εκδοθεί το πολύ πριν από τρεις (3) μήνες. 

4. Πιστοποιητικό Στρατολογικής Κατάστασης Τύπου Α’ (για τους Έλληνες άνδρες) και για τους μη 
έχοντες την ελληνική ιθαγένεια, αντίστοιχο πιστοποιητικό κρατών μελών της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης ή πιστοποιητικό ότι δεν υπέχουν υποχρέωση στράτευσης ή έχουν νόμιμα απαλλαγεί. 

5. Υπεύθυνη δήλωση που θα επιτρέπει στην Τράπεζα να προβεί σε έρευνα των προσωπικών τους 
στοιχείων. 

 
Η Τράπεζα της Ελλάδος επιφυλάσσεται να ζητήσει από τους επιτυχόντες την προσκόμιση 
πρόσθετων δικαιολογητικών, κατά την κρίση της και να ελέγξει με ιατρούς της επιλογής της την 
κατάσταση της υγείας τους και την καταλληλότητά τους για την κατάληψη της συγκεκριμένης θέσης, 
προκειμένου να προβεί στην πρόσληψή τους. 

 
 

VIΙ.  ΕΙΔΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΣΧΕΣΗΣ 
 
Όσοι επιλεγούν, θα προσληφθούν με διετή σύμβαση εργασίας, που είναι δυνατόν να παραταθεί επί 
ένα (1) ακόμη έτος. Μετά τη λήξη της σύμβασης και εφόσον η υπηρεσία των προσληφθέντων κριθεί 
ως ευδόκιμη, θα διορισθούν από την ημερομηνία έναρξης της σύμβασης εργασίας τους, ως εξής: 

− Οι κάτοχοι M.Α. ή M.Sc. στο βαθμό του Υπολογιστή Α΄ με προσμέτρηση ενός (1) πλασματικού 
έτους και μηνιαίες αποδοχές που αντιστοιχούν στο 10ο κλιμάκιο του Κυρίου Προσωπικού του 
Ενιαίου Μισθολογίου, 

− Οι κάτοχοι Ph.D. στο βαθμό του Υπολογιστή Α΄ με προσμέτρηση τριών (3) πλασματικών ετών και 
μηνιαίες αποδοχές που αντιστοιχούν στο 12ο κλιμάκιο του Κυρίου Προσωπικού του Ενιαίου 
Μισθολογίου. 

 
Στους ανωτέρω διοριζόμενους δεν θα έχουν εφαρμογή οι διατάξεις των Κανονισμών της Τράπεζας 
για προσμέτρηση πλασματικού χρόνου υπηρεσίας λόγω πτυχίων, δεδομένου ότι θα έχουν τύχει 
προσμέτρησης πλασματικού χρόνου λόγω των τίτλων σπουδών τους κατά το διορισμό τους, 
σύμφωνα με τα αναφερόμενα πιο πάνω. 
 
Ο υποψήφιος που θα υποβάλει Αίτηση - Δήλωση Συμμετοχής με ανακριβή στοιχεία ή χωρίς 
να έχει τα απαιτούμενα προσόντα ή δεν θα προσκομίσει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, δεν 
θα προσληφθεί στην Τράπεζα, έστω και αν έχει κριθεί επιτυχών. 
 
Πληροφορίες θα παρέχονται στα τηλέφωνα 210.320.3895, 210.320.2081 και 210.320.2066 
καθημερινά, από Δευτέρα μέχρι και Πέμπτη, από ώρα 08.00 μέχρι και 14.30 και την Παρασκευή, 
από ώρα 08.00 μέχρι και 14.00. 
 

- Από τη Διεύθυνση Διοικητικού -     
31η Αυγούστου 2009 


